

Tejfalussy András okl. vill. mérnök (sz.szám: 1-420415-0215) AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk va. (1036 Lajos u. 115.), Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, Ptk. Megbízás nélküli ügyvitel\* keretében közérdekű feljelentéseivel, bejelentéseivel, javaslataival kárelhárító méréstani szakértő ([www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), +36-202181408, [tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com)).

MEHNAM-info / Jogjavítás / Vitarovat

Kód: regiediffado-eu-otp-csanyi-140126b

## TÖNKRETESZNEK AZ EURÓPAI UNIÓ ELTÉRŐ ADÓI ÉS MUNKABÉREI

A nőknek és férfiaknak azonos munkáért azonos bért az európai uniós tagállamokban egységesen kell biztosítani. Ehhez termelői-regie-kiegyenlítő adózást is („**regiediffadó**”) is szükséges, hogy az azonos árucikket kisebb adó- és bérköltséggel termelni tudók ne tehessék tönkre a többi termelőt. Azonosnak kell lennie a termékeiket egymáshoz vámmentesen beszállító országokban az azonos anyagfelhasználással, azonos energiafelhasználással, azonos gépekkel, azonos emberi munkával, vagyis azonos termelői önköltséggel (=termelői regie-vel) készített termékek árának. Ellenkező esetben ugyanolyan termékek közül csak a kisebb termelői önköltségű termék adható el, és a magasabb termelői önköltségű terméket eladni képtelen termelő be kell szüntesse a termelést. **Magyarországon is ez a titkolt tényleges főoka a munkanélküliség és nyomor fokozódásának.**

Ha az Európai Unió csak a Magyarországon tervezett új sertésvágóhíd dúsgazdag tulajdonosa(i)\* javára engedte, engedi meg az ÁFA 27%-ról 5%-ra csökkentését, vagyis a „regieadókiegyenlítő” 22%-os adókedvezményt, az Európai Unió megsértette a „kettős mérce” alkalmazását tiltó szabályt.

**\*Megjegyzés:** Ha igaz, hogy az egyik multimilliárdos magánbefektető, az eddig OTP főnök Csányi Sándor is „nyertese” az újonnan épülő óriásvágóhíd „disznóholokausztermékei” áfacsökkentéssel kedvezményezésének, megjegyezem, hogy az OTP-sek 1997 óta lopják a társaságom részére átutalt 514.000 Ft-ot és kamatait, és az OTP 1993-óta tartozik a gilisztahitelezési csalásukat leleplezésünk 100.000.000-Ft-os díjával is. Lásd a honlapunkon és az itt mellékelt dokumentumok alapján: Kód: „kurianal-bankoscsalokat-feljelentes-130207”, „hazaarulokat-feljelentes-kurianal-130107-130131”, „humusztermelo-giliszta-vasarlas-hitelezesi-csalas-120911”, kuria-elnoknek-bunpartolo-ugyeszek-rol -140117 . Ilyen és hasonló bankári csalásokból származnak Csányi milliárdjai? Vagy ajándékba kapta, örökölte? Javasolom a „disznóholokausztermék-adózási-kedvezmény” és e bankár hihetetlen gyors vagyongyarapódása mögötti nyilvánvaló pénzkezelési és egyéb visszaélések nyomozás- és büntetőbírósi eljárás útján tisztázását, s hogy az elkövetőket és büntársakat kötelezzék arra, hogy visszafizessék az elcsalt pénzeket a károsultaknak!

A megjegyzésre is hivatkozva, közérdekű kárelhárításként javaslom, hogy Magyarország függesse fel az Európai Unió tagságát, amíg az Európai Unió valamennyi tagállamban, tehát nálunk is nincs általánosan megengedve, elrendelve az országok közötti termelői-regie-különbségeket kiegyenlítő „**regiediffadó**”. Az adózási, adómegkerülési diszkriminációkat dokumentáló bizonyítékokat lásd az magyarok ellenségei által eltüntetett [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) tudományos honlapot is újra megjelenítő [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) nyilvános internetes honlapon, s a jelen irat OTP vonatkozású mellékleteiben!

**Kérem a Magyar Államtól (a Pénzügyminisztertől),** hogy mint megbízás nélküli ügyviteli díjat (a **Megbízás nélküli ügyvitel** (Ptk. 484-487. §) az új Polgári Törvénykönyvben: **XXIII. 6:583. §**) a fenti kárelhárításban együttműködő Agroanalízis Tudományos Társaság gmk va., a Jobbik és a Kiszegapárt részére 1:1:1 arányban fizesse ki az árképzési diszkriminációs bűncselekmény leleplezéséért és a kárelhárítási javaslatért járó kárelhárítási díjat. A „regiediffadóval” kárelhárítási javaslat díját az EU-ba belépésünk óta, az országok közötti termelői-regie-diszkrimináció következtében keletkezett országos gazdasági- és munkanélküliségi kár alapján kérjük kiszámítani! **Ezúton is kérem t. Címzettek Mindegyikét,** hogy szíveskedjék jelezni, ha van olyan konkrét elleninformációja, ellenszempontja, ami miatt tovább lehetne pontosítani az itt javasolt kárelhárítási intézkedésemet! Az észrevétel 8 napon túl elmaradását a dokumentáltakkal egyetértésnek tekintem.

Verőce, 2014. 01. 26.

Tejfalussy András (tanácsadó)

Email: [Elnok@kuria.birosag.hu](mailto:Elnok@kuria.birosag.hu)

Jel: kurianal-bankoscsalokat-feljelentes-130207

**T. KÚRIA, DR. DARÁK PÉTER ELNÖK ÚR!** (Csatolt előzmény: B.V.8/2013/2.)

A mellékelt alábbi banki igazolás és a Cégbírósági adatok alapul vételével, többször, ismétlődően kérem, hogy valamely nem elfogult hazai Bíróság állapítsa meg, hogy az OTP III. ker. Fiókja jogtalanul akadályozza, hogy a Partnerbankom, az Innofinance Általános Pénzintézet által – a szabadalmaim hasznosítása alapján – a kizárólag az Agroanal Tudományos PJT-hez átutalt pénzeket felvegyem (a Dóra Tibortól megszabadulást rögzítő, 1985. június 6-ával hatályba lépett Fővárosi Bírósági Cégbírósági 10.686-II. végzés után) a pjt jogutódjaként létrejött Agroanalízis Tudományos Társaság Környezetvédelmi és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk Cégbíróság által kijelölt végelszámolóként és/vagy ezen gmk természetes személy jogutódként. (A társaságunk által kizárt Dóra Tibor időközben elhunyt). A hazaárulók elleni méréstani stb. bizonyítékaink közzétételét akadályozzák a pénzünk eltüntetői.

Előzetes büntetőeljárársban (Be. 55. §. és 212. §.) kérem megállapítani, hogy bünszervezetben folytatott tudatos banki csalást jelent, hogy az I-XII. Ker. ügyészség vezetője hamis állásfoglalása - melyben az én tartozásomnak tünteti fel az OTP felém tartozását - érvényben tartása fedezi, hogy az OTP fiók 1998 óta visszatartja, használja és/vagy másnak fizette ki a Partnerbankom által kizárólag az Agroanal PJT-nek küldött teljes összeget, mely az OTP 1998. április 20-i igazolása szerint 514.829,-Ft azaz ötszáztizennégyezer nyolcszázhuszonkilenc forint. Ha a Budapesti II. és III. ker. Törvényszék nem hajlandó lefolytatni a büntetőeljárást annak megállapítására, hogy ezt az összeget az OTP-s és/vagy ügyészségi bűnözők az azóta számolt büntető kamataival együtt kötelesek kifizetni a kezemhez, elfogulatlan másik bíróság kijelölését kérem. Illetékmentességet kérek, mivel a gmk v.a.-nak évek óta nincs semmiféle bevétele.

I g a z o l á s

Igazoljuk, hogy a III. kerületi OTP fiókhoz, Tejfalussy András és Dóra Tibor nevére, kizárólag az AGROANAL Tudományos PJT /1036 Lajos u. 115.III.18./ részére utaltunk át pénzeket.

Budapest, 1986. január 19.

INNOFINANCE  
Általános Innovációs Pénzintézet  
..... Budapesti .....  
INNOFINANCE Általános Innovációs  
Pénzintézet

**Code: DoraJognyilPotlas070929M3**



Kód: hazaarulokat-feljelentés-kuriana-130107-130131

T. Dr. Darák Péter Kúria-elnök úr!

Tekintettel az elfogadhatatlan alábbi válaszukra, a "kuriahoz-hazaarulokat-feljelentés-130201" iratjelű közérdekű bejelentést, ami egyúttal nyilvános feljelentés is, az Ön kezéhez nyújtom be.



**KÚRIA**

B.V. 8/2013/2.

**Tejfalussy András Béla Ferenc**

1036 Budapest,  
Lajos u. 115. III/13..

Budapest, 2013. 02.13.  
Tejfalussy András



A 2013. január 7-én érkezett beadványát megvizsgáltam, és azzal kapcsolatosan tájékoztatom, hogy az nem tartalmaz olyan tényeket és körülményeket amelyek a Kúria intézkedési kötelezettségét megalapoznák.

Budapest, 2013. január 24.

A Büntető Kollégium vezetőjének megbízásából:

Dr. Varga Zoltán sk.  
panaszügyintéző

A kiadmány hitelélül:

Tóth Gáspár Sándorné

Tóth Gáspár Sándorné  
bíróági tisztviselő



T. Áder János köztársasági elnök úrhoz!

ORSZÁGHAZI LEVELETVEVŐ  
1055 Budapest V. Várkeresztyén u. 3.  
2012 SZEPT 11

FŐVÁROSI TÖRVÉNYSZÉK 18.  
KURIA  
Közzététel: 2012-09-11  
2012 SZEPT 11  
3 példány  
Melléklet: -

2/1. oldal Kód: humuszttermelő-giliszta-vasarlas-hitelezési-csalas-120911

**A Köztársasági Elnök és a Legfelsőbb Törvényszék Elnöke kezeihez!**

Tárgy: „humuszttermelő giliszta” hitelezési csalást bűnpártoló köztársasági elnök, miniszterek, rendőr, ügyész bíró és egyéb bűnözők elleni feljelentés és megállapítási kereset újra bejelentése.

1. A mai napig is folytatódik a minisztériumok és az OTP szakértői és vezetői által szervezett hamis környezetvédelmi propaganda, a nem humusz gilisztaürülék humusznak feltüntetése, egy hamis szabvány alapján, amelyben a csak szervesanyag nemhumusz gilisztaürüléket a humusszal összetévesztő műszert írtak elő a gilisztaürülék humusztartalmának a mérésére.
2. A kulcsszó „humusz” jelentését módosításra alapozó jogászi, talajtani és banki csalás szervezői szerint, a trágyagiliszta (*Eisenia Foetida*) emésztőrendszere a gilisztával etetett állati ürülék (szervestrágyát) humusszá alakítja, ami hosszú időre képes megnövelni a talajok humusztartalmát, vagyis a termőképességét.
3. Valójában nivódíjas talajtani egyetemi tankönyv is egyértelműen bizonyítja azt a biológiai tény, hogy az emésztési termék gilisztaürülék nem lehet humusz.
4. Miután az ANTIRANDOM tudományos mérési software-t realizáló, nemzetközileg szabadalmaztatott hatáskalibráló eljárásom szerinti mérések kimutatták, hogy a gilisztaürülék nem humusz-, hanem csak szervestrágya-hatású állati ürülék, azonnal, 1989-ben a Pest Megyei Bíróságon, Tólg Molnár László bírónál feljelentettem, hogy csalást követnek el a gilisztákkal humuszttermelést szervezők és hitelezők. Ezután felkerestem az OTP vezérigazgatóját és a Mezőbank illetékes vezetőjét is. Bemutattam a Dabasi Fehérakác MgTsz-nél elvégzett hatáskalibrálási méréseink eredményeit, azt, hogy kiderítettük, hogy a gilisztaürüléknek nincs humuszhatása, s a nem humuszt humusznak mérés egyetemi-kutatói és arra alapozott hitel-felvetetési csalás, azt, hogy sok tízezer vállalkozót tettek tönkre a „humuszttermelő-giliszta” vásárlásra és azokkal humusz termelésre felbízattással és az ehhez biztosított bankhitelekkel. A tőlem megtudottak alapján az OTP (akkori) vezérigazgatója és a Mezőbank illetékes vezetője azonnal leállította a gilisztázási csalás tovább hitelezését és az OTP adott a gilisztatenyésztők érdekvédelmi alapítványának 100.000.000 Ft-ot kártalanítás címen.
5. Sok milliárd Ft-os további károkozást állítottam le az OTP-nél, de az nem volt hajlandó fizetni a kárelhárításért. Csak a hitelezési csalások kellekét, a „humuszttermelő gilisztákat” szaporítókat kártalanították. Mint társaságvezető a 2.P.20.129/93. fővárosi bírósági iktatószámmal indított perben kértem, hogy kötelezzék kárelhárítási díjat kifizetésre az OTP-t, ill. a bankveszteség fedező, konszolidáló Magyar Államot.



Annyira korruptak az ügyészek és bírák e hitelezési csalási ügyben, hogy a mai napig egy érdemi tárgyalást sem lehetett elérni náluk, bár a keresetünk pontosítását egy korábban bíró, s egyetemi tanár, Dr. Czugler Péter ügyvéd készítette el. Nem csak a fővárosi, más bíróságok sem voltak hajlandók rá, amikor továbbvittük, előbb a Fővárosi Bíróság, majd a tárgyalást szabotáló további bíróság alperesekkel szembeni perként is, ugyanezt a keresetet (is). A belügyminiszter, mezőgazdasági miniszter, fővárosi főügyész és egyéb ügyészségi vezetők, jegyzők, bírók, rendőrségi vezetők, a gilisztakárosultak érdekvédelmi vezetője, sőt Góncz Árpád köztársasági elnök is, hamis iratokkal fedezték mindezt (lásd: [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu)). Elmebetegnek tüntettek fel érvénytelen, hamis elmeorvosi szakvéleményre hivatkozva, egy bíró összeevertetett, miközben az OTP eltüntetett 514.000 Ft-ot az OTP számlánkról, majd rendőrökkel és végrehajtókkal szétverte a társasági irodámat azzal, hogy 8000 Ft-os hiány van egy másik számlánkon, és ezután egy ügyészségi vezető összekeverte a kétféle tartozást.

Mivel mindezek a tényállítások bizonyítva vannak a legutóbb a Nógrád Megyei Bíróságnál, ill. Nógrád Megyei ügyészségnél elakadt, előzőleg a Fejér Megyei Bíróságnál előterjesztett, ill. a dr. Simonyi Katalin kirendelt ügyvéd kezéhez, ott benyújtásra általam átadott dokumentumokban, az ügyben másodrendű felperes ANTIRANDOM GMK v.a. meghatalmazott képviselőjeként is, kérem a gilisztázási csalás leállítási kárelhárítási díj és kamatai részünkre kifizetését 1989-óta akadályozó köztársasági elnökök, miniszterek, főügyészek, jegyzők, rendőrök, bírák s büntetésük büntetőbíróságon elítélését, s a felelős kártérítési felelősségeik megállapítását, s az OTP és Magyar Állam elleni eredeti keresetünk letárgyalását, előbb megállapítási perként, az eredeti kárelhárítási díj igényünk és a törvényes kamatai felperesi igény jogosságának megállapításával. Ezután a díjunk kifizetésére intézkedő ítéletet is akarunk kéri, a büntetőbírósági és megállapítási per ítéletek után, azok figyelembe vételével.

Követelem, hogy semmisítsék meg a hamis szabványt és a hamis legfelsőbb bírósági elvi határozatot, mert azok miatt még ma is humuszként árusítják a gilisztaürüléket!

Mivel a központi személyi adatnyilvántartásból időközben hol a személyi számom, hol a születési, hol a házasság anyakönyv kivonatomban tüntették el, miközben a nevem a periratokban hamisan írták, részletezem a hiteles személyi adataimat:

Budapest, 2012. szeptember 11.



(Sydó) Tejfalussy András Béla Ferenc  
(személyi szám: 1-420415-0215, a.n. Bartha Edit)  
okl. villamosmérnök, méréstani szakértő, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.  
AGROANALÍZIS Tudományos Társaság gmk v.a.  
Fővárosi Törvényszék által kijelölt végelszámoló,  
1036 Budapest, Lajos u. 115.

Copy-1.: Fővárosi Törvényszék t. Cégbírósága, hiv.: Cgt.01-10/022069/15.

**LÁSD A GILISZTÁZÁSI CSALÁS LELEPLEZÉS AKADÁLYOZÁSUK BIZONYÍTÉKAIT:**  
<http://www.tejfalussy.com/regiweboldalok/www.aquanet.fw.hu/szoveg/OTPcsanyiLeleplezo060404.htm>

Tejfalussy András okl. vill. mérnök (személyi szám: 1-420415-0215), Ptk. 484-487. § szerinti közérdekű bejelentésekkel és közérdekű javaslatokkal kárelhárító méréstani szakértő, AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk, Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, 1036 Budapest, Lajos u. 115., [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), mobil: +36-202181408, email: [tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com)

MEHNAM-info /Jogjavítás /Viták

Kód: kuria-elnoknek-bunpartolo-ugyeszekrol-140117

## **NYILVÁNOS KÉRDÉSKÉNT A LEGFELSŐBB BÍRÓSÁG KÚRIA ELNÖK, DR. DARÁK PÉTER ÚRHOZ: VAN OLYAN MAGYAR ELLENES BŰNÖZÉS, MELYNEK ELKÖVETŐIT NEM FEDEZI ÜGYÉSZ, MELYNÉL NEM AKADÁLYOZZÁK MEG A TÉNYLEGES BŰNTETŐELJÁRÁST?**

Miért fedezik bírósági és ügyészségi iktatási, iratőrzési, postázási és kézbesítési hiányosságok, joggal, "joghézagokkal" visszaélési hivatali csalások a magyarok bizonyítékai semmibe vételét?

**1.** Miért szabad bűnpártolniuk az ügyészeknek a vegyi fegyver hatású kálisót műtrágyaként és ételsóként árulókat, akik ezekkel pseudohermafroditizmust, ivartalanodást, rákbetegségeket, veseműködési, szív működési és idegrendszeri zavarokat, s ezekkel életrövidülést okoznak, miközben a káliumklorid rossz ízét fűszerek hozzákeverésével elfedik, ezzel hatástalanítva az étkezési só íz figyeléssel ellenőrzését a Biblia alapján ajánló pápai körlevelet is. A konyhasóval kevert mérgező vegyi fegyver kálisó rossz ízét fűszerekkel elfedő szabadalmaztatott mérgezett só, a Vivega USA-ban is kitüntetett feltalálójá révén legyőzték a Vatikánt? Bizonyítékokat lásd:

<http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2013/12/vatikan-kontra-fuszeresso-131230.pdf>

**2.** Miért szabad bűnpártolniuk az ügyészeknek azokat a csalókat, akik a találmányaimat saját találmányuknak tüntetik fel, azokat, akik megtévesztették Benedek Pápát is, hogy kitüntesse Roska Tamást a hullámszámítógép elv és azon alapuló optikai számítógép feltalálásáért? Ezeket nem ő, hanem én találtam fel és a jóval előttem bejelentett találmányaimban le vannak írva, rajzolva, bázissoftware-ekkel, létesítmény bázisstervekkkel együtt. Roska Tamás egyik munkahelye, a Magyar Tudományos Akadémia Számítástechnikai Kutatóintézet 1976-ban hivatalosan is megkapta a kutatási eredményeimet. Csálnak, akik Roska Tamásénak, Furka Árpádénak és egy nálam dolgozott programozóénak tüntetik fel az 1970-1990. közötti találmányaim, szabadalmi bejelentéseim szerinti kutatás-automatizálási eljárási és rendszer-software-imek és létesítmény terveimet. Ezek a nemzetközi szabadalmaim lejártá után sem az ő találmányaik! Találmányaimat Gradiens-tükröződésnek, Gradiens-csökkentésnek, Gradiens Térképezési Sorozatnak (GTS-nek), Gradiens-fitotronnak, ANTIRANDOM módszernek, Hullámanalizátornak, Automatikus kutató számítógépnek, Jelenítő Analizátornak, sokváltozós folyamat optimalizálásnak, stb. Neveztem, Ők csak átnevezték. A hazai (akadémiai elnök öccse által vezetett) Központi Kémiai Kutatóintézetnél, ahol Roska Tamást és társait hazudják a nemzetközi szabadalmaim szerinti kuantásgyorsító eljárások, berendezések, bázissoftware-k és létesítmény bázisstervek szerzőjének. A Magyarországi Szabadalmi Hivatal újabban "nem találja" a vonatkozó három korábbi szabadalmi bejelentésemet! A Szabadalmi Hivatal és a vatikáni kitüntetést is összecsaló hazai tudományos akadémiai és politikai vezetők Roskának és társainak Nobel-díjat is szeretnének, próbálnak "elintézni"? A bizonyítékokat lásd:

<http://www.tejfalussy.com/regiweboldalok/aquanet-apla/aquanet-2-apla/aquanet-2/szoveg1/szerzoi-jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm>

### SOFTWARE HASZNÁLATI JOG ÉRTÉKESÍTÉS

[www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com)  
[tejfalussy.andras@gmail.com](mailto:tejfalussy.andras@gmail.com),  
+36 20 2181408

**Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc**  
okl. vill. mérnök, méréstani szakértő feltaláló,  
az ANTIRANDOM és APLA bázis software  
valamennyi szerzői jogának tulajdonosa  
( Személyi szám: 1-420415-0215 )  
H-2621. Verőce, Lugosi u. 71.



Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc  
(személyi szám: 1-420415-0215)  
okl. vill. mérnök, gmk végelszámoló



**Verőce, 2014. 01. 17. Kérve a személyes válaszát, tisztelettel: Tejfalussy András**